

SVOBODA

LIST KOMUNISTŮ A SYMPATIZUJÍCÍCH OKRESU Kladno
NOVINY STOLETÉ POKROKOVÉ TRADICE



Právo být zapomenut

Před 14 dny jsem jako čestný host vystoupila na konferenci o ukončení finanční diskriminace lidí, kteří přežili rakovinu. Konference na nejvyšší úrovni byla pořádána belgickým předsednictvím v Radě EU. Byla jsem pozvána, abych hovořila o svém loňském politickém úspěchu – jako prvnímu europoslanci v dějinách se mi povedlo prosadit ochranu tzv. práva být zapomenut pacientů s rakovinou do celoevropské legislativy – konkrétně do směrnice o spotřebitelském úvěru. Milionům lidí vyléčených z rakoviny napříč EU to napříště zaručí, že se jich pojišťovny a banky při žádosti o úvěr nebudou moci ptát, zdali někdy před tím měli rakovinu nebo ne – a na základě toho jim úvěr odepřít. TOP09 se ale nestyděla na svých sociálních sítích k této novince přidat grafiku s nápisem »pomáháme«.

Realita? Dva roky jsem byla hlavní zpravodajkou Evropského parlamentu k nové směrnici o spotřebitelských úvěrech. Podařilo se mi do ní poprvé v dějinách legislativy EU dostat právě právo »být zapomenut« onkologických pacientů v souvislosti s finančními službami. Původní návrh Komise jej vůbec neobsahoval a ani o tom Komise neuvažovala. Do té doby evropské právo tento institut neznalo a žádná taková povinnost pro pojišťovny a další finanční instituce prakticky neexistovala. Pouze se o tomto právu mluvilo jako o teoretickém konceptu na řadě patientských konferencí. Jako zpravodajka jsem si řekla, že je potřeba nahradit slova činy a sama si navrhla a napsala pozměňovací návrh jej zakotvující, který jsem následně v jednání s kolegy v EP i členskými státy udržela při životě. Bylo to schváleno na začátku loňského září a od té doby mají členské státy EU 2 roky na to, aby »právo být zapomenut« do své legislativy implementovaly. To, že ministr Válek uvádí v praxi celoevropskou legislativu, skutečně není úspěch TOP09 a to, že se to tak TOPka snaží prezentovat, jen dokládá smutnou skutečnost, že žádné vlastní úspěchy za sebou strana Markéty Pekarové Adamové v oblasti sociální politiky prostě nemá. Mrzí mě také, že ani »nezaujatá« média nejsou schopna prezentovat úspěchy českých europoslanců, když ani jeden ze dvou největších zpravodajských portálů v České republice při informování o směrnici nezminil, že šlo o mou iniciativu. To bych ale musela asi místo skutečné práce pro lidi kopat za ty správné barvy.

Kateřina Konečná, eroposlankyně a předs. ÚVKSČM

NYT: Naděje USA na izolaci Ruska se nenaplnily

Naděje USA na izolaci Ruska se v posledních dvou letech nenaplnily. Informoval o tom deník The New York Times (NYT).

Podle listu se americkým představitelům nepodařilo dosáhnout izolace Ruska, kterou plánovali po dobu dvou let. V některých částech Asie, Afriky a Jižní Ameriky je vliv Ruska stejně silný jako kdykoli předtím nebo dokonce roste, uvedl list. »Rusko v žádném případě není zahráné do kouta,« cituje publikace Michaela Kimmedgeho, profesora historie na Katolické univerzitě v Americe.

NYT připomíná, že Čína, Indie a Brazílie nakupují ruskou ropu v rekordním množství a diplomatické vztahy, včetně vztahů s některými blízkými partnery USA, se v souvislosti se zvýšenou hospodářskou interakcí zintenzivnily. Jako příklad jsou uváděny návštěvy ruského prezidenta Vladimira Putina ve Spojených arabských emirátech a Saúdské Arábii. Publikace zdůrazňuje, že roste také vliv Ruska v Africe.

Podle analytiků také pozici Ruska prospívá podpora amerického prezidenta Joea Bidena akcí Izraele v pásmu Gazy, uvádí list. Mnozí představitelé vidí pokrytectví v tom, že Spojené státy odsuzují SVO na Ukrajině a současně podporují izraelskou operaci v Gaze. (jb, TASS) iportal

Bůh odpouští, ale matička Rus nikdy



Situace na Ukrajině směřuje k tomu, co jsem predikoval již na začátku války. Rusko zástupnou válku s Ukrajinou proti NATO a Evropské unii, resp. zbytku tzv. civilizovaného světa, vyhraje. O tom se nepochybuje ani na generálních štábech na Západě, včetně Washingtonu. Proto začala mediální masáž o výroku Medveděva, že v případě, když Rusko prohraje válku, shodí atomovou bombu na Washington, Londýn atd.

Nevím, kde to vůbec vzali, ale znamená to, že Západ bude prohranou válku prezentovat de facto jako vítězství, protože tím, že

Ukrajina prohraje, se zabrání atomovému armagedonu. Něco podobného jsme zažili po zbabělém útěku z Afghánistánu. Zběsilý úprk byl přítom vydáván ústy prezidenta Joea Bidena ze nejrychlejší a nejefektivnější evakuaci v historii. Já jsem nicméně od počátku konfliktu tvrdil a za tím si stojím, že cílem Ruska je eliminovat Ukrajinu jako nástupní prostor pro útok proti RF. Za tímto cílem bude levobřežní Ukrajina včetně Charkovské, Dněpropetrovské a

Oděské oblasti připojena k Rusku. Předpokládám, že z Oděské oblasti se ruská armáda spojí se svými jednotkami z Podněstří a část Moldávie se fakticky taktéž připojí k Rusku, které tím získá kontrolu nad rozsáhlým pobřežím Černého moře a nad ústím Dunaje do tohoto moře.

Domnívám se, ale můžu se mýlit, že ze zbytku Ukrajiny se udělá tzv. nárazníkové pásmo, kde bude Rusko v případě nutnosti provádět tzv. selektivní údery, ať pomocí řízených střel či úderů speciálních jednotek. Tuto zmrzačenou část bývalé Ukrajiny nechá na bedrech EU nebo Evropy jako takové, čímž ji bude nadále ekonomicky vyčerpávat, protože USA se na udržování tohoto území nebudou rozhodně podílet. Historicky se totiž řídily pravidlem »zadarmo ani kuře nehrabe«.

Je otázkou, zda přijde s územními nároky Maďarsko, Polsko či Bělorusko, ale ani to bych nevyklučoval. Nepochybně velké zklamání musí zažít současná česká vládní garnitura, která se těšila na rekonstrukci Luhanska za peníze daňových poplatníků.

Okresní výbor KSČM a redakce Svobody přejí všem ženám k jejich svátku hodně zdraví, protože je vzácné, hodně štěstí, protože je krásné, hodně lásky, protože je jí málo a hodně všeho, za co žít by stálo!

Z toho sešlo, proto měla jako náhradu rekonstruovat Dněpropetrovskou oblast, avšak jak i potvrdil České televizi bývalý náčelník generálního štábu Jiří Šedivý, dle jeho mínění Rusko povede ofenzivu a údery s cílem ovládnout Dněpropetrovskou oblast. Tudiž opět k úlevě daňových poplatníků ostrouháme.

Nicméně pokud česká zahraniční politika bude nadále směřovat tam, kam směřuje, můžeme se brzy dočkat toho, že budeme rekonstruovat Prahu a další města na území ČR. Je třeba si nalít čistého vína a přiznat, že zbrojovky v Evropě za dobu dvou let bojů na Ukrajině nebyly schopny vyrobit jediný nový tank a zásob ve skladech ubývá, nebo jsou již místy úplně vymeteny.

To, že v americkém Kongresu hrají ping-pong mezi sebou republikáni a demokraté ohledně pomoci Ukrajině, svědčí o tom, že jde o předem domluvenou hru, kdy se z tohoto konfliktu, který zažehly Spojené státy americké jako obvykle, snaží pomalu, ale jistě vyvázat. Jen pro dokreslení – někdejší královna moří Velká Británie není schopna personálně obsadit ani svou letadlovou loď a společně s USA si neví rady s hrdými válečníky kmene Hútiů a nedokáže zabezpečit bezpečný koridor Rudým mořem do Suezského průplavu. Proto si dost dobře nedovedu představit, kdyby měly bojovat proti takovému nepříteli, jako jsou mužové statečných národů matičky Rusi. Západ je dnes schopen pouze her s čísly, a to především na straně HDP, avšak ve výrobě dělostřelecké munice není s to konkurovat ani Korejské lidově demokratické republice. Iluzorní čísla o tom, že NATO je schopno postavit do pole 1,5 milionu vojáků, je k smíchu. Realita je taková, že možná dokážou postavit 1,5 milionu lidí, v drtivé většině však nedovedou určit ani pohlaví těchto lidí, a tím spíše nelze mluvit o vojácích. Je si třeba uvědomit, že nebinární vojáci zemí NATO za posledních 20 let projeli, co se dalo, a po velkém hřebu zdrhli, jak z Afghánistánu, tak z Iráku, Somálska či Libye, opustili celou Afriku, a tak bych mohl dál pokračovat.

Měli by si uvědomit, že to, co Rusové sají s mateřským mlékem, oni musí získat tvrdým výcvikem, ale vzhledem ke skladbě obyvatelstva civilizovaného Západu takového výcviku dnes ani nejsou schopni, oproti svým předkům, kteří bojovali v první či druhé světové válce. To byl také důvod, proč investovali do Majdanu a naivní Ukrajince postavili proti Rusku, za což nyní Ukrajina platí a bude platit krvavou daň. Jen naivnímu a mentálně zaostalému jedinci není jasná klíčová věc, že Ukrajina jako taková byla již hozena přes palubu.

Závěrem bych rád uvedl, že bylo dnes přiznáno i západními médii, že nedávno opěvovaný dezertér ruské armády Kuzminov, pilot vrtulníku Mi-8, který za jidášský peníz předal nepříteli, byl ve Španělsku nalezen s pěti kulkami v těle. A toto s největší pravděpodobností čeká některé představitelky Ukrajiny, včetně prezidenta Zelenského, a v jeho případě ten, kdo ho sprovede ze světa, nebudou Rusové, ale někdo z jeho západních spojenců. Jak říkáme my, ateisti, »odpouští Bůh, ale matička Rus nikdy«.

Myslím si, že osud tohoto mladého Jidáše by měl být mementem pro spoustu dalších lidí, a to i u nás...
iportal Luděk Růžička

Fico: Rusko nechce třetí světovou válku



Slovenský premiér Robert Fico prohlásil, že Rusko nemá zájem o třetí světovou válku a konflikt na Ukrajině mohl být uhašen hned na začátku, ale někdo Ukrajincům řekl, že se to nemá dělat.

»Kdo má zájem na třetí světové válce? Opravdu si myslíte, že Rusko má zájem na třetí světové válce? Já si to nemyslím,« píše premiér na své facebookové stránce.

Vojenský konflikt na Ukrajině, jak poznamenal Fico, mohl být uhašen hned na začátku. Dvakrát k tomu byla dána příležitost. »Někdo Ukrajincům řekl – ne, takhle to

nebude,« řekl. »Tato válka začala už v roce 2014 řádním ukrajinských neonacistů. Podstatou (konfliktu) je také to, že Rusko bylo oklamáno, že NATO se nebude rozšiřovat dále na východ, a dnes to jde tak daleko, že členským státem NATO by už měla být Ukrajina. Osobně to vidím jako dobrý základ pro to, aby právě začala třetí světová válka. Ukrajina, Rusko a Evropa potřebují mír. Ukrajina a Rusko potřebují bezpečnostní záruky poskytované nejsilnějšími hráči na mezinárodní scéně,« dodal Fico.

»Slované se zabíjejí navzájem a Západ to podporuje. Je mi do pláče, když vidím, jak tam umírají lidé na jedné i druhé straně a jakou obrovskou podporu tomu Západ dává,« řekl premiér.

Západu se podle Fica nedaří zničit Ruskou federaci. »Nefunguje to,« prohlásil premiér. Podle jeho názoru měla EU přijít s mírovým plánem, a to takovým, který by byl akceptován stranami konfliktu. Strategie Západu pro situaci na Ukrajině podle šéfa slovenské vlády nefunguje. »V tomto konfliktu Rusko nezničí,« zdůraznil s tím, že uvalené sankce měly pro západní země bolestivý účinek a »Rusko je setřáslo«.

Fico s Ukrajinci sympatizuje a je připraven jim pomoci, ale ne vojensky. »Jsem předsedou vlády a nikdy nedovolím, aby se na Ukrajinu (ze Slovenska) posílaly zbraně,« řekl Fico. Již dříve uvedl, že slovenské orgány hodlají zablokovat případné členství Ukrajiny v NATO, protože by to podle něj znamenalo začátek třetí světové války.
(jb, TASS) iportal

Bedřich Smetana - 200 let



Dne 2. března 2024 tomu bylo právě 200 let, když se sládkovi Smetanovi v Litomyšli narodil syn Bedřich. Bůh suď, kde se vzalo takové geniální hudební nadání. Ve čtyřech letech už hrál na housle, mistrovství dosáhl jako klavírista, dirigent a hlavně komponista. V Plzni absolvoval gymnasium. Od roku 1843 žil v Praze, studoval kompozici u mistra Proksche, živil se jako koncertní klavírista, skládal líbezné polky - Luisinu, Ze studentského života a další. Ve 24 letech založil a řídil hudební školu a oženil se s Kateřinou Kolářovou.

Velmi úspěšná léta 1856 až 1861 prožil ve švédském Göteborgu, učil a dirigoval, ale jeho žena roku 1859 zemřela. (Není to jediná ztráta, zemřela později i milovaná dcerka.) Svůj smutek vložil do hudby. Druhou ženou se stala roku 1860 Barbora Ferdinandová.

Po návratu do vlasti řídil pěvecký sbor Hlahol a stal se kapelníkem Prozatímního divadla. Od roku 1870 se mu prudce začínal zhoršovat sluch. V padesáti letech ohluchl úplně.

Dočkal se otevření Národního divadla, jak před požárem, tak znovu po něm - opera Libuše vždy zazněla jako první. To už byl velmi nemocný. Žil pak u své dcery Žofie v hájovně v Jabkenicích. Přesto dokázal komponovat. Dokončil cyklus šesti symfonických básní - Má vlast, složil opery Tajemství, Hubičku a Čertovu stěnu. Violu už nedokončil, hukot v hlavě způsobil šílenství, které mu roku 1884 ukončilo život.

Zanechal nám veliké hudební dílo. Připomeňme ještě smyčkový kvartet Z mého života, nestárnoucí Prodanou nevěstu, burcuující Branibory v Čechách. Byl skladatelem národním v tom nejlepším slova smyslu. Jeho díla jsou stále živá, stále dalším generacím přinášejí radost a nevšední zážitky.

Pavel Hruban

Váleční POKRYTCI .

Spojené státy americké se ohánějí Biblí svatou. Jejich užiteční evropští nohsledi se zase ohánějí svými západními křesťanskými hodnotami. Jaká je realita jejich svatého veskrze křesťanského konání ? Oběma je společná touha po moci a válečné kořisti, kterou chtějí získat ve všech svých akčních válkách, stejně jako kdysi Anglosasové okupačním kolonizováním a Ārijci 2. svět. válkou. Toto jejich jednání je však v naprostém rozporu s jejich, údajně vyznávanými, křesťanskými hodnotami. Americe se stali ideologickými světloňosi hrabivců Harpagon, masový vrah generál Custer, gangster Al Capone a podobná bezcharakterní individua, lidská havěť. Anglii sloužil za vzor královrah, údajně stoupenec parlamentní demokracie, válečný okupant, kolonizátor, O. Cromwell.

Pacifistická Čína, kráčí po cestě taoismu filosofů Lao c` a slavného Konfucia. V současné době kráčí pacifistická Čína po své obnovené o b c h o d n í hedvábné stezce, spolu se zeměmi společenství BRICS, do zemí Afriky, do asijských zemí i do zemí Blízkého východu. Všude tam, kam křesťané z USA, Velká Británie a německé EU, po válečných stezkách přivázejí válkami statisícům nevinných lidí, včetně dětí, smrt. Je očividné, proč se ti samozvaní světa-páni z militaristických USA a země EU tolik b o j í mírově komunistické Číny. Ta "zlá" Čína, aniž válčí, tak mírově bohatne a nabírá na hegemonní dominanci. Lidstvo nechce války, chce mír. Ateistické Rusko se vrací do náruče pravoslavné církve a Čína se řídí dávnou moudrostí svých předků, učenců a filosofů .

Vzkaz pro ně od moudrého čínského učence Lao c` z knihy TAO TE ŤING - Lao c` :

" Není většího zločinu než povolovat vášním ". *** / Zločiny vášní liberální demokracie vidíme všude kolem nás. /

„Není většího neštěstí než neznanost míru.“ *** / USA nezná míru v touze po moci. /

„Není větší pohromy než bažit po zisku.“ *** / USA od svého vzniku neustále baží po ziscích. Čím více zisků mají, tím více po dalších touží . /

" Kdo se vystavuje na odív, nemůže zářit. Kdo se pokládá za dokonalého, nemůže být oslavován." *** / USA se staví světu na odív a pyšně se pokládají za dokonalé. /

"Moudrý --- ve vztahu ke světu --- zůstává plachý a uzavřený, své srdce však rozšiřuje na celý svět ." ***/ USA ke světu nejsou moudře plaší . Neustále haraší zbraněmi a všem zemím vyhrožují válkami. Podle zneužívají NATO pro tyto svoje barbarské, dobytelské, záměry. Jejich srdce jsou neupřímná, plná sebelásky. Protipólem k jejich vražednému šovinistickému militarismu je stále sílící celosvětové společenství BRICS, které doufáme, že klid a mír celému světu bude zajišťovat. /

" Máš-li moc a bohatství --- a k tomu ZPUPNOST, nemůžeš ujít vlastní z k á z e." *** / Toť budoucnost zpupných USA . /

" Kdokoli se chce zmocnit světa a zacházet s ním - ten jak já jsem viděl - ztroskotá. "

***/To už viděl moudrý Lao c` před více jak 2 500 lety./

„Neboť svět je posvátná nádoba s kterou nelze zacházet .

Kdokoli s ní chce zacházet , zničí jí .

Kdokoli si jí chce přisvojit , ztratí jí . "

*** /Ztroskotali Napoleon i Hitler a nutně ztroskotávají i USA se svým užitečnými slouhy v NATO jim sloužícími, neboť jejich záměry jsou barbarsky podlé a ziskové . /

Lao c` byl již 6 tisíc let, nebo 4 tisíce let před naším letopočtem daleko moudřejší, než ti ubozí váleční barbaři, ve 21 století. Jak tragicky smutné zjištění. Eva Dolejšová

EGYPT 1

Domnívám se, že v celém kulturním světě hodně lidí fascinuje vše, co víme o jedné z nejmocnějších říší starého světa, o jedné z důležitých kolébek naší civilizace, o starověkém Egyptu. Na archeologických vykopávkách se proto už po dvě století podílí celá řada zemí včetně nás, Český egyptologický ústav má ve světě tu nejlepší pověst. Postupně se vynořuje a stále zpřesňuje obraz společnosti, nejen té nejvyšší vrstvy, šlechty a kněží, ale i obyčejných lidí, rolníků, vojáků, úředníků, písařů, stavebních dělníků i starověkých umělců. V této podobě to mohou být jen zlomky, zajímavé střípky z dlouhé a pohnuté historie této země. Dovolte mi, abych připomněl knihu i film Kingsley Amise „Egyptologové“. To si skupina britských gentlemanů utvořila spolek, aby si pod záminkou vědeckého bádání mohli vyhodit z kopytka a nemuseli se obávat odhalení od svých manželek. Ne, egyptologie je náročná, potřebná vědecká disciplína, která nám odhaluje kořeny naší současné civilizace. Kde se tu vlastně vzala? Spekuluje se o tom, že musela mít nějakou předchůdkyni, o které nic nevíme. Tady se vytváří prostor pro záhadology, hledače bájně Atlantidy a podobně. Přece jen na úvod trochu statistiky, abychom se trochu zorientovali v dějinné posloupnosti. Uváděné časy berte jako orientační, jsou v různých studiích uváděny různě s menšími odchylkami. Teprve pak si vybereme zajímavé příběhy, zejména ty, které jsou už plně rozluštěny, o nichž už toho hodně víme z nápisů a vyobrazení v hrobkách, na zdech chrámů, stélách, či z korespondence na hliněných destičkách či papýrových svitcích.

4000-3100 let před n.l.- předdynastická doba, je charakterizována rozvojem obchodu a řemesel, používáním mědi. Egypt je rozdělen na Severní a Jižní království s hlavními městy Bútem a Hierapolis.

3100-2050 let před naším letopočtem – Stará říše. Vládne prvá až 10. dynastie. Spojila se obě království pod jménem faraona Narmera, hlavním městem se stává Memfida. Faraon Džoser vytváří státní byrokratický aparát a nechá zbudovat stupňovitou pyramidu v Sakkáře. Vládou mimo mnoha jiných Snofru, Tetti, Peppi I. a II. a další. Vzniká jeden z divů starověku, pyramidy v Gize. Monumentální Cheopsova, (též Chufuova, je nejstarší ze sedmi divů starověkého světa), menší Menkaureova a Rachefova. Na sklonku tohoto období moc faraonů zeslábla, několik desetiletí je Egypt přechodně rozdělen na tři království.



2050-1567 let před naším letopočtem je doba Střední říše, dynastií je 11. až 17. Faraon Mentuhotep zemi opět sjednotil. Centrem se stávají Théby. Vládnutí 15. a 16. dynastie přerušil vpád Hyksósů z Přední Asie, kteří vytvořili vlastní vládnoucí dynastie. Díky bojovým vozům a koním vytlačili faraony do dolní části země, hlavní sídlo zřídili v deltě Nilu. Faraon Ahmose je vyhnal ze země díky tomu, že převzal a zdokonalil jejich válečné zbraně. Po několika století je pak Egypt nejmocnější zemí, vládne od Palestiny až po Nubii.

1567-1070 let před naším letopočtem – Nová říše. Vládne 18. až 20. dynastie. Charakterizuje ji rozkvět kultury, obchodu, Egypt zůstává velmocí. Ovládá Přední Asii až k Eufratu, na jihu Nubii, (odkud plyne především obrovské množství zlata), na západě část Lybie. Faraon Achnaton zakládá nové hlavní město Achetaton, zavádí kult jediného boha slunce Atona. Jeho následovníci kult krvavě potlačí a vracejí se vládnout do Théb. Posledním velkým panovníkem je Ramesse II., který vládl na tehdejší dobu neuvěřitelných 67 let, neslavnější období končí Ramessem III. Vpád tzv. Mořských národů zemi oslabil.



V pozdním období postupně slábne ústřední moc, vládou místní aristokraté, až nakonec se Egypt dostává do područí rivalů. Vládne Nubie, stává se Perskou provincií, s Ptolemaiovci přichází doba řecká, následuje římská doba, doba byzantská, arabská a islámská, turecká. V době nedávné vpád Napoleona, Britský protektorát a konečně samostatný a nezávislý Egypt, jak ho známe dnes.

Během celé dlouhé historické epochy Egypt aktivně a úspěšně čelil útokům z jihu, z Nubie, kterou nakonec zcela ovládl. Ze západu přicházela hrozba čas od času z Lybie. Nejvíce starostí vládcům Egypta činily mocné státní útvary z Asie, zejména Chetitě a Babylonci. Něco z toho si povíme v dalších pokračováních. Pokusíme se nějak uspořádat nepřehledné množství bohů a jejich zvířecích podob, přiblížit kult hlavního boha Amona i prvý pokus lidstva o náboženství monoteistické. Začneme ale realizátory velkých divů starověků, staviteli pyramid. Pavel Hruban

Usnesení 3.zasedání OV KSČM Kladno 26.února 2024

OV KSČM schvaluje :

1. Přípravu okresních oslav MDŽ Kladno
2. Plnění rozpočtu OV KSČM za rok 2023

OV KSČM ukládá :

1. Zajistit členyokreskových volebních komisí; ev. vyhledat nové
2. Vylepit plakáty v obcích

OV KSČM bere na vědomí :

1. Informaci z jednání KV KSČM
2. Přípravu voleb do Evropského parlamentu a krajského zastupitelstva
3. Konání pietních aktů – 10.6. 8,00 a 10,00 Gymnázium; 15.6. 10,00 Lidice; Blaník 6.7. 10.00
4. 1.Máj 9.00 náměstí Sítná



Všem jubilantům, kteří v měsíci březnu slaví svá životní jubilea, děkujeme za jejich práci pro stranu a do dalších let přejeme oceán štěstí, moře lásky, řeku přátelství, pramének naděje, ani kapku zklamání a k tomu velký kopec zdraví a do dalších let pohodu a spokojenost v osobním i rodinném životě. OV KSČM Kladno

OV a MěR Kladno

spolu s LKŽ a Dia klubem Kladno srdečně zvou členky

i sympatizující ženy na okresní oslavu

MDŽ

ve čtvrtek 7. března 2024

od 14 do 17 hodin do sálu

Baráčekého domu Kročehlavy.(U Meisnerů)

Milady Horákové 497Kladno 2, tel.: 312 687 909, 725 646 013, 602 138

e. mail:ov.kladno@kscm.cz, WEB://http://kladno.kscm.cz MIČ 47 437
Nevyžádané příspěvky nevracíme